



सत्यमेव जयते

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस समारोह, एनआईसी, हैदराबाद, तेलंगाना

राष्ट्रीय सूचना विज्ञान केंद्र (एनआईसी), हैदराबाद, तेलंगाना ने लैंगिक समानता और सशक्तिकरण को बढ़ावा देते हुए प्रौद्योगिकी और शासन के क्षेत्र में महिलाओं के योगदान को मान्यता देने और सम्मानित करने के लिए 7.3.2025 को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया। इस वर्ष की थीम ऐसी कार्रवाई का आह्वान करती है जो सभी के लिए समान अधिकार, शक्ति और अवसर प्रदान कर सके और एक नारीवादी भविष्य का निर्माण कर सके जहाँ कोई भी पीछे न छूटे।

एनआईसी, हैदराबाद में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस समारोह के प्राथमिक उद्देश्य थे:

- महिला कर्मचारियों के महत्वपूर्ण योगदान को स्वीकार करना और उसकी सराहना करना।
- संगठन के भीतर लैंगिक समानता और समावेशिता को बढ़ावा देना।
- नेटवर्किंग और अनुभव साझा करने के लिए एक मंच बनाना

समारोह 'समानता' और 'सम्मान' थीम पर केंद्रित थे, जिसमें जीवन के सभी क्षेत्रों में महिलाओं का समर्थन और प्रोत्साहन करने वाले समावेशी वातावरण को बढ़ावा देने के महत्व पर जोर दिया गया।

उस्मानिया विश्वविद्यालय के इंजीनियरिंग कॉलेज की पूर्व प्राचार्य (पहली महिला प्राचार्य) प्रोफेसर सईदा समीन फातिमा एनआईसी तेलंगाना राज्य केंद्र में आयोजित कार्यक्रम की मुख्य अतिथि थीं।

कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि और श्री गुंटुकु प्रसाद, एसआईओ तेलंगाना राज्य केंद्र द्वारा दीप प्रज्वलित की गई।

वरिष्ठ निदेशक (आईटी) डॉ. पी गायत्री ने मुख्य अतिथि का दर्शकों से परिचय कराया।

वरिष्ठ निदेशक (आईटी) और एसआईओ (जिला) सुश्री एन अचुता वेणु ने वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की, जिसमें एनआईसी हैदराबाद और जिलों की महिला कर्मचारियों के योगदान पर प्रकाश डाला गया, जिससे प्रत्येक महिला को अपनी उपलब्धियों पर विशेष और गर्व महसूस हुआ। वार्षिक रिपोर्ट में हाल ही में कर्मचारियों के लिए मेगा स्वास्थ्य शिविर और हैदराबाद के कर्मचारियों के लिए हार्टफुलनेस ध्यान सत्र आयोजित करने में संघमित्रा -

तेलंगाना के योगदान पर भी प्रकाश डाला गया।

एसआईओ तेलंगाना श्री गुंटुकु प्रसाद ने सभी महिला कर्मचारियों को उनकी पेशेवर उपलब्धियों और कार्य-जीवन संतुलन बनाए रखने के लिए शुभकामनाएं दीं और बधाई दी।

मुख्य अतिथि ने सभी को संबोधित करते हुए महिलाओं के लिए समानता और सम्मान पर जोर दिया, जो घर और कार्यालय से शुरू होता है, और व्यक्तियों को अधिक समावेशी और सहायक कार्यस्थल की दिशा में योगदान करने के लिए प्रेरित करता है। इस कार्यक्रम में एनआईसी, हैदराबाद और जिलों के कर्मचारियों, संविदा कर्मियों और मल्टीटास्किंग कर्मचारियों की उत्साहपूर्ण भागीदारी देखी गई।

सुश्री जी सुजाता वैज्ञानिक बी, सुश्री अमला वैज्ञानिक बी और सुश्री सीता महालक्ष्मी वैज्ञानिक सी द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिताएं भी आयोजित की गईं और सुश्री अन्नपूर्णा वैज्ञानिक ई द्वारा हिंदी कविता पाठ किया गया। पूरे कार्यक्रम का संचालन सुश्री प्रतिभा रेड्डी, वैज्ञानिक तकनीकी सहायक-बी द्वारा बहुत अच्छे ढंग से किया गया।

कार्यक्रम का समापन श्रीमती एन अचुता वेणु द्वारा धन्यवाद जापन के साथ हुआ।

कार्यक्रम की झलकियाँ:

1. मुख्य अतिथि का स्वागत और दीप प्रज्वलन



श्री गुंटुकु प्रसाद, एसआईओ, तेलंगाना द्वारा



सुश्री एन अच्युता वेणु, वैज्ञानिक एफ, विभागाध्यक्ष
न्यायिक सूचना विज्ञान प्रभाग एवं एएसआईओ
(जिला) द्वारा



डॉ. पी गायत्री, वैज्ञानिक एफ एवं विभागाध्यक्ष
कोलैबफाइल्स द्वारा



एम कविता राव, एचओडी एनआईयू हैदराबाद द्वारा



दीप प्रज्वलन



एन. श्री लक्ष्मी देवी द्वारा प्रार्थना गीत

2. मुख्य अतिथि का संबोधन, एनआईसी की उपलब्धियों की प्रस्तुति, कविता पाठ, तथा प्रश्नोत्तरी एवं रंगोली प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कार वितरण





टीम संघमित्रा - एनआईसी तेलंगाना (एनआईसी महिलाएं के साथ आउटसोर्स कर्मचारी)
